



**BATALLON "ARCE" DECOMISA ARMAS.** (San Miguel). Miembros del batallón de infantería de reacción inmediata "Gral. Manuel José Arce", sostuvieron un enfrentamiento con guerrilleros del FMLN, en el cantón El Mogote, al sur de Chinameca. Decomisaron 1 fusil G-3 y otro M-16. (Zelaya).

**En Santa Ana**

**Mueren Extremistas y un Miembro de Defensa Civil**

SANTA ANA.-Tres extremistas y un miembro de la Defensa Civil, murieron en un enfrentamiento armado en el lugar conocido como "Casa Quemada", de Chalatenango, inmediato al lugar conocido como Lagunetas, en esa jurisdicción.

Se dijo a la vez que hubo un elemento de defensa civil lesionado y de parte de los extremistas no se pudo constatar si se registraron lesionados.

Elementos de la Fuerza Armada han reforzado la vigilancia en carreteras y sectores rurales a fin de ofrecer toda seguridad posible a la población civil.

SANTA ANA.- La señora María del Tránsito Villacorta de Medrano, informó

—Favor pase a la página 25.

**Piden Protección para ex Hospital Tuberculosos**

SANTA ANA. Padres de familia son del parecer que la Dirección del Hospital San Juan de Dios o el Club de Leones, deberían darle la debida protección al ex-hospitalito de Niños Tuberculosos que funciona durante años en una extensa zona del costado oriente del Hospital San Juan de Dios, entre la 17ª y 19ª avenidas sur. "Está aún el edificio sin techo ni puertas en completo abandono, a veces siendo utilizado como servicio público y en sus alrededores aún se mantienen de pie alrededor de cincuenta árboles

de pino que ofrecen una zona llena de aire puro.

"Por la noche se convierte en concentradero de delincuentes y en más de alguna ocasión han sido cometidos asaltos y robos.

"Si se le diera una mejor atención, cuando menos para un parque infantil podría ser utilizado", señalan. El Club de Leones fundó el hospitalito de tuberculosos y en ese lugar eran atendidos numerosos niños que más tarde fueron trasladados al Hospital San Juan de Dios, por lo que quedó en abandono

—Favor pase a la página 37.

**Cámara Confirma 30 Años de Cárcel para 'Verdes'**

Fue confirmada la sentencia de 30 años de cárcel para 6 reos que fueron enjuiciados por varios homicidios cometidos en septiembre de 1978, cuando las pasiones políticas de la subversión comenzaban a tener como asiento la Universidad Nacional.

dez Valle, Ignacio Sánchez Lemus y Asiselo Antonio Rodríguez.

Todos los reos resultaron primero culpables de homicidio agravado en el Dr. Carlos Alberto Rodríguez Gutiérrez, que era decano de la Facultad de Economía, pero hoy, la Cámara tipificó el delito como asesinato, que era penado con la muerte, la cual fue abolida por la nueva Constitución Política.

Además, Preza Hernández resultó culpable por homicidio agravado en

—Favor pase a la página 37.

**Rescatan Libros Usados en Kioscos de la Capital**

(Por Pedro Rodríguez).- El negocio de libros usados es una tarea comendosa, porque hay que tener buen tino de la clase de lectura que le gente requiere, lograr a toda costa su rescate, porque la mayoría de obras llega con las hojas volando, y dar precios bajos para que el negocio se mantenga, declara Juan Moisés Barrera, de 60 años.

Sentado en un banco, a un lado de un kiosco instalado en el parque de San José, Barrera repara con



**ULTIMADO. Usulután, José Domingo Avilés, alcalde de Santa Elena, muerto a tiros por varios sujetos, frente a la Alcaldía, el martes.**



**NOVIA. (Cajutepeque). Señorita Susana Rosalina Olivares, novia de la Sociedad de Obreros "Francisco López"; le será impuesta la banda el 20 de este mes.**

**Listados Envía CCE a Alcaldías**

Los listados electorales ha enviado el Consejo Central de Elecciones a las alcaldías municipales de todo el país, para que los ciudadanos se enteren si están dentro del Registro Electoral.

Los alcaldes colocarán los listados en lugares visibles, para que los habitantes de cada comunidad, se enteren si están registrados.

Los listados comprenden los nombres completos de los ciudadanos, así como el número respectivo de cada cédula de identidad personal.

Se les ha pedido a los alcaldes la colaboración, en el sentido de orientar a las personas que tengan dudas

—Favor pase a la página 25.

mucho cuidado un libro de álgebra que se lo vendieron en condiciones deplorables, pero que con paciencia lo ha logrado restaurar y dentro de un par de horas lo colocará en el mejor lugar del kiosco, listo para la venta.

Con la escasez de libros en los últimos años debido a la falta de divisas, y al problema provocado por el Ministerio de Educación, al mantener embodegados más de 100.000 libros de texto en las zonas Oriental y Occidental del país, los estudiantes han tenido que buscar a los vendedores de libros usados en los kioscos ubicados en las plaza Libertad, parque San José, plaza Morazán y otros sitios del centro de la capital para surtirlos de las obras y textos que necesitan.

Declara el señor Barre-

ra que la venta de libros nunca ha sido un negocio florido como cualquier otro, y lo pueden confirmar los dueños de librerías del país; pero la escasez de los libros ha sido tan grande y la crisis económica en forma paralela, que ha obligado a la gran mayoría de escolares a comprar libros usados y a otros a venderlos para solventar alguna emergencia.

Dice Barrera que se siente orgulloso de vender cultura, sobre todo porque, a pesar de lo que hemos sufrido, la demanda de libros ha aumentado considerablemente en todas las edades. La gente ya no pasa

por los kioscos en busca de paquines o revistas, sino que se detiene un rato después de observar los títulos con mucho cuidado siempre compra una obra

**PIDE RESPALDO DE AUTORIDADES**

Barrera pide a los jueces de seguridad que le presten respaldo a los vendedores de libros, porque muchos ladrones, para quedar libres después de cometer un robo, engañan a los agentes diciéndoles que lo robado lo han vendido en los kioscos y por ello éstos son objeto de cateos. "Somos vendedores de cultura", reitera. "y no porteros".

**Misterio en el Triple Crimen de la Escalón**

Hay misterio en el triple crimen registrado en la volanía Escalón el domingo y que fue descubierto el martes en la tarde.

En ese hecho murieron el agrónomo Guillermo Alfonso Braham Coto, de 56 años; su jardinero Luis Alfredo Miranda, de 20 y la doméstica Rosa Nelly Bolla, de 22.

En la inspección realizada por las autoridades judiciales, se estableció que el cadáver del agrónomo se encontraba en su oficina, tirado en el piso. Presentaba cuatro balazos: uno en el tórax, otro en la

espalda y dos en las piernas. Como a unos diez metros, en el pasillo que da a la oficina, quedó el cadáver de Miranda, con dos balazos en el tórax. Miranda usaba "yinas" y camiseta y daba la impresión de haber corrido hacia la oficina del agrónomo al oír los disparos, según dijeron personas que estuvieron en la inspección. Y adentro, cerca de la cocina, estaba el cadáver de Rosa Nelly, con un balazo en la cara.

Unos vecinos del lugar dijeron que posiblemente

—Favor pase a la página 25.

**Terroristas Matan a 3 Mozos de Camión Cañero**

Terroristas del FMLN dispararon contra un camión cargado con caña y dieron muerte en el acto a 3 mozos, en el caserío Las Cañas, de San Vicente.

objeto de atentado como ocurrió a los trabajadores del camión cañero.

Voceros militares informan que los subversivos estaban apostados en dicho lugar asaltando a los conductores y pasajeros de vehículos particulares, carga y transporte colectivo, y los que se negaban a dar su contribución eran

Por otra parte, informan que los miembros del Batallón Cuscatlán, de la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, encontraron el cadáver de un guerrillero con su equipo de guerra, pero aún no ha sido identificado. Lo localizaron cuando realizaban un patrullaje por Ciudad Ba-

rrios, a 156 kilómetros al oriente de la capital.

Se informa que las operaciones de rastreo de parte del ejército en la zona de San Vicente han continuado en busca de los terroristas que atacaron soldados de la Quinta Brigada de Infantería en los cerros La Campana Buena Vista y que dejaron como saldo un teniente y ocho soldados muertos.



**ADOQUINADO EN SUCHITOTO. La 1ª Avenida Sur de Suchitoto, está siendo adoquinada y empedrada. En estos trabajos se mantienen ocupados a 280 desplazados, que de este modo han encontrado el sustento para sus familias. El adoquinado se realiza por medio de una donación hecha por AID.**